

YUNCHENG RIBAO

院

高

信

例

中

持

□中共运城市委机关报 □山西省一级报纸







2021年 运城十大新闻 评选揭晓

详见今日2、3版





微信公众号

新华社北京1月24日电 中共中央政治局1月24日召开 会议,审议《中央政治局常委会 听取和研究全国人大常委会、国 务院、全国政协、最高人民法院、 最高人民检察院党组工作汇报 和中央书记处工作报告的综合 情况报告》、《信访工作条例》。

中共中央总书记习近平主持会

会议对全国人大常委会、国 务院、全国政协、最高人民法院、 最高人民检察院党组和中央书 记处 2021 年的工作给予充分肯 定,同意其对2022年的工作安 排。会议认为,过去一年,5家党 组认真学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想,全面贯 彻党的十九大和十九届历次全 会精神,毫不动摇坚持党中央集 中统一领导,认真贯彻落实党中 央决策部署,围绕党和国家工作 全局履行职责,加强党组自身建 设,为实现"十四五"良好开局作 出积极贡献,为庆祝建党一百周 年营造良好环境,各方面工作取 得新成效。中央书记处在中央 政治局和中央政治局常委会领 导下,按照党中央部署要求履职 尽责,在推动党中央决策部署落 实、加强党内法规制度建设、指 导群团工作和群团改革等方面 做了大量工作。

会议强调,2022年是进入全 面建设社会主义现代化国家、向 第二个百年奋斗目标进军新征 程的重要一年。全国人大常委 会、国务院、全国政协、最高人民 法院、最高人民检察院党组要坚 持以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,深入领会 "两个确立"的决定性意义,增强 "四个意识"、坚定"四个自信"。 做到"两个维护",胸怀中华民族 伟大复兴战略全局和世界百年 未有之大变局,紧扣筹备和召开 党的二十大聚焦发力,坚持稳中 求进工作总基调,坚定历史自 信,保持历史主动,踔厉奋发、笃 行不怠,扎扎实实做好各项工 作。要坚持全面从严治党永远 在路上,把严的主基调坚持下 去,严格执行中央八项规定及其 实施细则精神,持之以恒纠治 "四风",毫不手软查处腐败,营 造风清气正的政治生态。中央 书记处要带头维护党中央权威 和集中统一领导,围绕中央政 治局和中央政治局常委会部署 要求,立足自身职责定位,突 出重点抓好落实,深入开展调 查研究,完成好党中央交办的各

会议指出,信访工作是党的群众工作的重要组成部分,是了解社情民意的重要 窗口。通过制定《信访工作条例》,总结我们党长期以来领导和开展信访工作经验特 别是党的十八大以来信访工作制度改革成果,对于坚持党对信访工作的全面领导,理 顺信访工作体制机制,进一步规范和加强新时代信访工作,具有重要意义。

会议强调,要把握新时代信访工作的原则和要求,践行以人民为中心的发展思 想,完善信访工作责任体系,用好信访工作制度改革成果。要坚持和加强党对信访工 作的全面领导,健全完善党委统一领导、政府组织落实、联席会议协调、信访部门推 动、各方齐抓共管的工作格局。要做好条例的学习培训、宣传解读和落实情况的督促 检查,在全社会营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环境。 信访工作联席会议、信访工作部门要牢记职责使命,坚持人民至上,强化问题导向,主 动担当作为,不断提高工作能力和水平。

会议还研究了其他事项。



1月22日,市书法家协会会员在 中心城区黄金水岸河东书房为居民义

务写春联。 据了解,今年市书法家协会组织 开展的"书春送福"活动,根据疫情防 控形势需要,采取"提前发放与现场书

写"相结合的形式进行。此次现场"书 春送福"活动,为居民送出800余副春 联和福字,不仅让居民们感受到书法 艺术的魅力,更让大家品味到传统年 俗的深厚韵味

丁小强在市委常委会(扩大)会议暨市委中心组(扩大)学习会上强调

用新举措新思路创造性推动 省两会部署要求落地见效

日,市委书记丁小强主持召开五届市 委第19次常委会(扩大)会议暨市委 中心组(扩大)学习会,迅速传达学习 省十三届人大六次会议和省政协十二 届五次会议精神,研究并提出我市贯 彻落实意见,推动省委、省政府部署安 排在我市落地见效。

2022年1月

25

星期二

运城日报社出版

国内统一刊号

CN14-0025

代号21-30 总第 9238 号

今日八版

会议指出,此次省两会是在全省 上下深入学习贯彻党的十九届六中全 会和中央人大工作会议精神,按照省 委全方位推动高质量发展目标要求, 奋进新征程、建功新时代,以优异成绩 迎接党的二十大胜利召开的关键时 刻,召开的一次十分重要的会议。全 市上下要提高政治站位,充分认识省 两会胜利召开的重大意义,切实把思 想和行动统一到省委、省政府的决策 部署和省两会精神上来,求真务实、真 抓实干、久久为功,奋力开创运城全方 位推动高质量发展新局面。

会议强调,要聚焦重点任务,创 造性推动省两会各项部署要求在运 城落地见效。各级各相关部门要结 合工作实际深入研究,找准本地本部 门工作与省两会精神的切合点,加强 与上级部门对接,积极争取政策、资 金、项目和试点支持,为经济社会高 质量发展注入强大动力。市政府要 锚定今年全市经济社会发展主要预 期目标,聚焦省政府工作报告部署的 重点工作,坚持稳字当头、稳中求进、 难中求成,切实做到以稳促进、以进 固稳。市人大常委会要坚决贯彻中 央人大工作会议精神,大力发展全过 程人民民主,切实增强人大工作整体

大主题,把助力"一区两城三强市三 高地"建设作为主线,推动人民政协 事业高质量发展。市中级人民法院、 市人民检察院要认真贯彻习近平法 治思想,践行司法为民宗旨,深化司 法体制改革,为建设更高水平的法治 运城、平安运城作出新贡献。

会议强调,要强化组织领导,迅速 掀起学习宣传贯彻省两会精神的热 潮。要迅速传达学习,各级党委(党 组)要召开专题学习会,市人大常委 会、市政府、市政协以及市法检两院党 组要率先学习、做好示范;要领会精神 实质,把学习贯彻省两会精神,与学习 贯彻党的十九届六中全会精神、省第 十二次党代会和省委十二届二次全会 暨省委经济工作会议精神、市第五次

济工作会议精神紧密结合起来,不断 提升谋划工作的科学性、推动落实的 有效性;要抓好贯彻落实,对照省两会 各项部署要求,进一步总结经验、查缺 补漏,完善思路、提升标准,对标调焦 深化理解,以项目化、系统化、工程化 方式抓好贯彻落实;要创新工作方法, 持续加强作风建设,结合地方、部门实 际,采取新思路、新举措,形成新亮点 闭环抓落实,以竞进姿态和优秀业绩 努力为全省、全市全方位推动高质量 发展作出更大贡献,喜迎党的二十大 胜利召开。

会上,厅级领导干部还集中学习 了《中共中央组织部关于做好2022年 领导干部报告个人有关事项工作的通 知》精神及省委组织部通知要求。

丁小强主持召开五届市委第20次常委会会议

学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的 重要讲话精神,安排部署全面从严治党、意识形态工作等

本报讯(记者 王文军)1月24 日,市委书记丁小强主持召开五届市 委第20次常委会会议,传达学习习近 平总书记在省部级主要领导干部学习 贯彻党的十九届六中全会精神专题研 讨班开班式上的重要讲话精神,传达 学习《中国共产党纪律检查委员会工 作条例》和《中华人民共和国监察法实 施条例》,研究我市贯彻落实意见;审 议并原则通过《中共运城市委2021年 度落实全面从严治党主体责任情况报 告》《中共运城市委2021年度落实意 识形态责任制情况报告》。

会议指出,习近平总书记在省部 主要领导干部专题研讨班开班式 上的重要讲话,对于全党深刻认识 "两个确立"的决定性意义,增强"四 个意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",具有十分重要的意义。要

深刻领会习近平总书记关于推进马 克思主义中国化时代化的重要论述, 切实增强对新时代党的创新理论的 政治认同、思想认同、理论认同、情感 认同。要深刻领会习近平总书记关 于正确把握社会主要矛盾和中心任 务的重要论述,聚焦省委全方位推动 高质量发展的目标要求和工作矩阵, 锚定市委"一区两城三强市三高地" 目标定位,持续用好"五抓一优一促" 经济工作主抓手,着力解决发展不充 分不平衡不协调问题。要深刻领会 习近平总书记关于重视战略策略问 题的重要论述,切实做到在战略上看 得高、谋得深,在策略上抓得准、落得 实,创造性推动党中央重大战略和省 委部署要求在运城落地落实。要深 刻领会习近平总书记关于永葆党的 马克思主义政党本色的重要论述,切

实增强自我净化、完善、革新、提高的 能力,坚决打好党风廉政建设和反腐 败斗争这场攻坚战持久战,推动政治 生态实现持久的风清气正。要深刻 领会习近平总书记关于推进党史学 习教育常态化长效化的重要论述,持 续巩固拓展党史学习教育成果,切实 做到学史明理、学史增信、学史崇德、 学史力行,以优异成绩迎接党的二十 大胜利召开。

会议强调,各级党委(党组)要坚 定不移推进党风廉政建设和反腐败斗 争,认真抓好两个《条例》学习宣传,不 折不扣贯彻落实,深化全面从严治党 的坚定决心和意志,打牢担实管党治 党主体责任。各级纪检监察机关和纪 检监察干部要带头认真学习两个《条 例》,做到学法、知法、懂法、用法,从严 加强自身建设,努力建设一支高素质 专业化的纪检监察队伍,进一步提升 监督治理效能,确保执纪执法权规范 正确行使。

会议强调,要把全面从严治党主 体责任具体化,以更高标准,带头落 实全面从严治党主体责任,落细党风 廉政建设责任制,做到知责明责、守 责扫责、履责尽责。要深入推进网络 综合治理和网络舆情监控,及时回 应、有效引导网络舆情,切实稳定社 会预期、坚定发展信心。要创新形 势、丰富内容讲好运城故事,不断增 强主流媒体活力、吸引力和影响力 更好地聚民心、暖人心。要大力开展 "我的运城"主题宣传活动,唱响爱 党、爱国、爱运城的主旋律,营造广大 人民群众热爱运城、建设运城的浓厚 氛围。

会议还研究了其他事项。

市政府党组会议暨中心组(扩大)学习会议召开

本报讯(记者 张 越)1月24 日,市政府党组书记、市长储祥好主持 召开市政府党组会议暨中心组(扩大) 学习会议,学习习近平总书记在省部 级主要领导干部学习贯彻党的十九届 六中全会精神专题研讨班开班式上的 重要讲话精神,学习十九届中央纪委 六次全会及省两会精神,总结市政府 党组党史学习教育情况。

会议指出,习近平总书记在省部 级主要领导干部专题研讨班开班式 上的重要讲话,视野宏大、内涵丰富, 为我们学习贯彻党的十九届六中全 会精神抓住了"纲"、定好了"向",具 有很强的政治性、理论性和指导性。

要强化理论武装,拥护"两个确立"、 做到"两个维护",坚持从新思想中找 方向、找遵循、找方法,切实把学习收 获转化为实际行动和工作成效。要 善抓主要矛盾,聚焦我市当前经济社 会发展中的"四短一缓一减一增"问 题,长短结合、对症下药,着力解决发 展不平衡不充分问题,以重点工作突 破带动整体工作跃升。要强化战略 思维,在确定工作思路和推进措施 时,自觉同中央大政方针对标对表, 提高决策水平,狠抓工作落实,确保 不偏向、不变通、不走样,在新的赶考 之路上考出好成绩。

会议要求,要认真贯彻十九届中

央纪委六次全会精神,坚持严的主基 调不动摇,把全面从严治党、推进自我 革命的要求落实到政府工作和自身建 设各方面全过程。政府系统党员领导 干部要坚持"一岗双责",督促分管领 域加强党的建设,发挥示范带头作 用。要加强重点领域和关键环节监 督,以零容忍态度坚决惩治腐败,锲而 不舍纠治"四风",持续整治群众反映 强烈的突出问题,从严从实加强年轻 干部教育管理监督,保障高质量发展

会议强调,刚刚闭幕的省两会, 明确了今年全省高质量发展的目标 和路径,提出了一系列精准有力、具 体务实的政策和措施,为我们做好政 府工作指明了方向。全市政府系统 要迅速掀起学习贯彻热潮,准确把 握、精准对接省两会部署尤其是政府 工作报告中蕴含的重大机遇,主动作 为、真抓实干,确保省两会精神在运 城落地生根、开花结果。要以坐不 住、等不起、慢不得的紧迫感,结合实 际创造性地开展工作,用足用活用好 政策,谋准谋实谋好项目储备,力争 更多项目挤进全省重点项目盘子 要围绕"三强一增"抓一产、"提质增 效"抓二产、"锻长补短"抓三产,丰富 完善工作举措,奋力推动我市产业高 质量转型发展。 (下转第四版)

我市重磅推出"运城过年 运上佳运"文旅主题活动

即日起至2月28日,15大系列160余项文旅活动、6条精品旅游线路同步推出

本报讯(记者 王 斌)为丰富春 节期间人民群众的精神文化生活,营 造浓厚的节日氛围,按照市委、市政府 部署安排,结合当前疫情防控实际,市 文旅局将于春节期间推出以"运城过

年 运上佳运"为主题的文旅活动。 此次活动以"欢乐喜庆、节俭安 全、线上线下、丰富多彩"为原则,致力 于引导广大文旅工作者面向基层、服 务群众,通过组织开展内容丰富、形式 多样、特色鲜明的文旅主题活动,展示 全市经济社会高质量发展取得的丰硕

成果,激发全市人民攻坚克难、开拓奋 进的创业激情,为全方位推动运城高 质量发展提供强大的文化凝聚力和精 神推动力。

据了解,此次活动将持续至2月 28日。其间,将开展"文旅惠民游运 城""春晚礼赞新时代""冰雪冬韵赏美 景""景区玩转民俗年"等15大系列 160余项具体活动。

与此同时,结合春节期间消费热 点和市场需求,我市文旅部门还联合 携程等线上平台,整合推出6条精品

1."欢虎迎春 新年祈福游":解 州关帝庙一常平关帝家庙一平常街一 池神庙一七彩盐湖一岚山根·运城印

2."玉树琼枝 奇幻冰雪游":鹳 雀楼-蒲津渡遗址博物馆-普救寺-神潭大峡谷--永济南山滑雪场--五老

峰景区-五老峰国际滑雪场。 3."生态福地 休闲康养游":平 陆天鹅湖湿地公园—圣天湖—永乐宫 一西侯度一芮城颐和尚景温泉酒店。

津龙门—河津黄河大梯子崖—稷山大 佛寺-稷山圣王山温泉庄园-新绛绛 州署一新绛龙兴寺。

4."山水画廊 民俗风情游":河

5."薪火相传 红色文化游":夏 县司马光祠一夏县堆云洞河东特委旧 址一闻喜陈家庄太岳三地委旧址一绛 县迴马岭红色革命基地一绛县绛北大 峡谷。

6."华夏古韵 文明探源游": 盬 街一运城博物馆一舜帝陵一万荣李家 大院一万荣后土祠。

本报记者 常奇 摄